



PREFEITURA MUNICIPAL DE BELTERRA
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
CNPJ N° 29.578.957/0001-00

1ª ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020-SEMED

1) No edital:

Onde se lê:

ANEXO I: ZONA DE ATUAÇÃO E VAGAS – Página 14-15

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

CÓDIGO	REGIÃO	VAGA	CR	CH	ESCOLA	LOCALIDADE
0208	RURAL	01	02	100	EMEI NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS	SEDE (ESTRADA 10)
0249	RURAL	01	02	100	EMEI SÃO JOSÉ	SEDE (ESTRADA 08)

Leia-se:

ANEXO I: ZONA DE ATUAÇÃO E VAGAS – Página 14-15

CARGO: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL

CÓDIGO	REGIÃO	VAGA	CR	CH	ESCOLA	LOCALIDADE
0208	URBANA	01	02	100	EMEI NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS	SEDE (ESTRADA 10)
0249	URBANA	01	02	100	EMEI SÃO JOSÉ	SEDE (ESTRADA 08)

DIMAIMA NAYARA SOUSA MOURA

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto
Decreto nº239/2018-GAB/PMB